MOYZIK'H KAI MAOHMATIKA




‘ MONOXOPAO \

To povoyopdo vmpée apyaio LOVOIKO KAl ETLIOTNHOVIKO OpYavo, TO
omoio ocuvdeOnke AppNKTA [LE TO £py0 TOU apyaiov prAocodou kal
Oewpnrtikov tn¢ povoikng IuBayodpa, o omoiog To xprnolpomTolovoe Kol
Yl v SI0XOKEL TOUC HXOTTEC TOV YIX TNV GXECT) TNG HOUCIKNG HE T
Ho@npatikd. Xtnv arAoVotepn} Tou popdr, To Hovoxopdo pepel pin
X0pd1) mov ekteiveTou i £VOC akovoTIKOU Nyeiov (To Kupiwg ocwua tou
opyd&vou). H petakivinon evog tdotou (tou kaaAdpn) emitpéner tnv
gAeyxOHEVN XAAOIWOT TOV UPoUC TOU TOVOU, ATO TNV OTOIN TPOKUTITEL 1)
Hetal Toug HaBnuaTIKT) oXEoT).






‘ MAO®HMATIKE¢ 2XEXEI¢ \

Av o xaardapnc tomroBetnOei otn péon g xopdng, dnovpyeito pa
oxeon mov ekdpadetol e To Adyo V2.
Avti n ox€on eival yvwotr) Kol w¢ okTtd o 1 Sidotnpo 0ydong.
Av o xafardpng tomoBetnOel ota 4/5 TG XOPANGC, TPOKUTTEL TO
JLAC TN TNG HIKPTIC TPITNG.
Avtiotoya, av tomroBetnOei ot 5/6, €x0oUE TO SIACTNHA TNG HEYAATG
TpiTNC.
AAAeG ox€CELG UTOTEAOUV: OTA %4, OLOACTI LK TETAPTNG
OTX 2/3, SIACTNUA TTEUTTNG

ot 2/1, SIAOTNHX 0YOONC



‘ XPHXH TOY MONOXOPAQY \

To povoyopdo amelkoviotnke o€ 0ek&deC Mpaypoteie¢ Tov Meoaiwva Kal
NG AVXYEVVTIONG, WG TO KUPLO HEGO TPUKTIKTC ATOOELENC TG OXECTC
HLoONUATIKWV Kol HOVUGOIKTC- UTtTpée 8€ KUPLO EPYAAEIO TWV OPYAVOTIOLWV.
2tV kaBoutr) povoikn elkAleToL TTwE eV €iXE KATOLX GTTOUS A
TPaKTIKY edappoyr) Kabw¢ mepLopl{OTHY GTNV EMIOGTNHOVIKT] TOU XP1|OM.
Apeococ¢ amdyovog Tou povoxopdou Bewpeitol n TpOUTA pHapive, Eva
TPOOLO LOVOYXOPOO OPYAVO, HE LOLXITEPO XUPAKTTPLOTIKO TOV X0 TOU, O
omolo¢ potddel P’ auTOV TNG TPOUTETAC.



To povoyopdo pmopei va xpnotpomnotn0ei yio Tnv ammelkovion Twv
HLoONUATIKWV 130T TWY TOU HOUGIKOU Pr)HATOC OYETIKA |LE TO KOG Kl
TNV TdoT TwV Yopowv. ['a mapddetypa, 0tov nf Yopd1} Tou HOVOX0opSou
glvat aovoryTr), JOVEITOL O€ P CUYKEKPLUEVT] CUYVOTNTA KO TTPAYEL Lo
vota. Otov to pnKog tng xopong pewwdel 6to Hioo kat amopokpuvoeli,
TOPAYEL Piot VOTA pi oKTEP o vPnAdtepn kot 1 xopdr) Soveito SimAdola
oo T oUYVOTNTA TOU TpwtdTuToU (2: 1) To fHiou autov Tou pijkoug B
TPAyeL €vorv o 300 okTdPec UPNAOTEPO KTd TO APYIKO - TEGTEPLC
bopeg TV apyIkn cuxvotnTa (4: 1) - Kot oUTw KaBe&rC.
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‘ BEETHOVEN \

Eivot yvwoto 0tt o Beethoven ftav koudog, aAAd katddepe va peivel
OTIV LOTOPIN TN HOUGIKTC WC £VOC ATO TOUC HEYXAUTEPOUG CUVOETEC
mov £¢noav mMOoTE.

['a vo ouvOeoel T KOPPETIN TOV, GCUVEDEE TIC HOXOTNUATIKEC OYETELS VOTWV
KO KALLAKWYV [LE VX OTOLYXELO, TTOV €iva, HEXPL OTIYUNG, adUVATOV v
netpnOel amd TNV emoTN, T cUVOLGOT LT TWV AV pwTWV.



‘ MOONLIGHT SONATA \

Xpnotpomotel tig voteg D, F# kot A tng kAipokog D major
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‘ TPIAAA \
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‘ X \

‘EXH KAI XYXNOTHTEg

|

y(t) = sin 2 fb)
f= 440 Hz

y(t) = sin (2n 440 ) f = frequency (in Hz)

t = time (in seconds)
W Sf=370 Hz -
/4”(“ = sin (2n 370 1)5

4 Y(t) =sin (2n 294 1)' \w W\/ \X/

O seconds 0.042/(2n) seconds

Ed



‘ FUN FACTS \

‘Evag avOpwmog propel val akovoel cuyvotnTeC oo mepimov 20 Hz
ew¢ 20.000 Hz.

OL TT10 €VVOIKEG GUXVOTITEC YL TA QUTLX €VOG avOpwTou Kupaivovtal
QVALECSA OTK 1.000 — 5.000 Hz.

Ecv évag avBpwmog axovoel 1o pe €vtoon 240 dB, to kedhdAL tou Ba
eKPAYEL... kKuploAekTikd! Eutuywg eivon oxedov adUvatov va maporyOei
TOTE TETOLOG NXOG.



